
ATA DA 143° (CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA 

DA LEGISLATURA 2017/2020, DO DIA 16 DE OUTUBRO DE 2020, ÀS 

10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM 

A PRESENÇA DOS 10 (DEZ) VEREADORES, AUSENTE O VEREADOR ANTÔNIO 

GILDERLANDE OLIVEIRA SARAIVA. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE 

QUÓRUM, PELO SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO JOSÉ PEREIRA LINS, 

FORAM DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA. ATO CONTINUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, ONDE TODOS DISPENSARAM A LEITURA DA MESMA, 

SENDO ASSIM APROVADA. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, FOI ABERTA 

A MATÉRIA DO EXPEDIENTE INICIANDO COM A LEITURA DO PROJETO DE 

LEI Nº 002/2020 DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO VEREADOR 

OZÓRIO ALVES DANTAS QUE ”DENOMINA DE VICENTE GONÇALVES DE 

QUEIROZ UMA AVENIDA LOCALIZADA NA SEDE DO DISTRITO DO 

FRONTEIRO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS“. E LEITURA DO PROJETO 

DE LEI Nº 006/2020 DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO 

VEREADOR OZÓRIO ALVES DANTAS QUE ”DENOMINA DE RAIMUNDO DINIZ 

COELHO A RUA QUE LIGA A BR 116 A PRAÇA LOCALIZADA NA SEDE DO 

DISTRITO DO FRONTEIRO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS“. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO 

DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 

QUINZE MINUTOS. NA SEQUÊNCIA, FOI DECLARADA ABERTA A ORDEM DO 

DIA COM A FASE DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO DO 

PROJETO DE LEI Nº 030/2020 DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO 

QUE ”ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 

MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ, PARA O EXERCÍCIO DE 2021“.  APÓS A 

DISCUSSÃO COM 09 VOTOS A FAVOR, 01 FALTA E NENHUM CONTRA, FOI 

DECLARADO APROVADO EM PRIMEIRO TURNO O PROJETO DE LEI EM 

PAUTA. NA SEQUÊNCIA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES 

INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, INICIANDO PELO VEREADOR ISAEL QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS PARABENIZANDO TODOS OS PROFESSORES E AS CRIANÇAS PELA 

PASSAGEM DO SEU DIA. FALOU QUE SUAS PALAVRAS SERÃO MAIS UMA 

QUESTÃO DE DESABAFO, POR QUE NÃO PODERIA FICAR CALADO. POIS 

QUANDO UMA PESSOA É ATACADA, ELA TEM O DIREITO INALIENÁVEL E 

RENUNCIÁVEL DE SE DEFENDER, DÁ O CONTRADITÓRIO. NO JORNALISMO 

SADIO, UMA IMPRESSA SAUDÁVEL, DEVE – SE TER MUITO CUIDADO COM 

AS COISAS QUE IRÃO FALAR, ANUNCIAR E PROPAGAR. COMO BEM DIZEM 

QUE NÃO HÁ FIBROSE NO JORNALISMO, OU SEJA UM PROCESSO DE 

RECUPERAÇÃO NO TECIDO ATINGIDO PELA CALUNIA E DIFAMAÇÃO, AS 

FERIDAS ABERTAS NÃO CICATRIZAM. AS PESSOAS DE MILAGRES 

PRECISAM ENTENDER ISSO, DEVE PREVALECER O RESPEITO. MAS PARECE 

QUE AINDA NÃO ENGOLIRAM A DERROTA DE 2016. O PSEUDOJORNALISTA 



THIAGO SANTA FÉ, USANDO AS REDES SÓCIAS FEZ UMA SERIE DE 

ACUSAÇÕES CONTRA A PESSOA DO VEREADOR ISAEL E O MESMO TERÁ QUE 

PROVAR. PRIMEIRO CHAMOU DE CORRUPTO, PEDIU PARA THIAGO QUE 

APONTE ALGUM PROCESSO DE CORRUPÇÃO, QUE CONSTE QUE FOI 

CONDENADO OU QUE AINDA RESPONDA. MAS, O QUE ELE REPRESENTA 

RESPONDE UMA LISTA IMENSA, QUE FALTAM FOLHAS SE FOREM 

IMPRIMIR. NÃO SABENDO O POR QUE DE TANTO ÓDIO, PARA QUEM ELES 

TANTO BAJULAVAM, FALAVAM QUE ERA A MELHOR PESSOA DESSE MUNDO, 

INTELIGENTE E OUTROS MAIS, E DEPOIS QUE DEIXOU DE SERVIR A 

CASA GRANDE, ESTA SENDO ATACADO DURAMENTE NAS REDES SOCIAIS. 

PEDIU PARA THIAGO SANTA FÉ APONTAR ALGUM ATO DE CORRUPÇÃO DE 

JOSÉ ISAEL DOS SANTOS. FALOU TAMBÉM QUE OS BENS QUE POSSUI 

ESTÃO DECLARADOS NA RECEITA FEDERAL. INCLUSIVE CONSTA NO 

PROCESSO DE CANDIDATURA, O VEICULO QUE POSSUI, TEM DESDE 2014. 

SENDO FRUTO DO SEU TRABALHO. ENTÃO A POPULAÇÃO PRECISA FICAR 

ATENTA A ESSE TIPO QUE NÃO SE DEVE NEM CHAMAR DE JORNALISTA, 

POIS UMA OFENSA AO JORNALISMO, FALAR QUE UM RAPAZ DAQUELES É 

JORNALISTA. UMA PESSOA QUE SÓ PROPAGA UM LADO DA COISA, SÓ 

NOTÍCIA UM FATO. COMO DIZIA O SÁBIO REI SALAMÃO QUEM ESCUTA UM 

SINO, SÓ ESCUTA UM SOM. É PRECISO QUE SE ESCUTEM OS DOIS SONS, 

OS DOIS SINOS, INCLUSIVE A PRÓPRIA DIREÇÃO DA EMISSORA SABE 

QUE ESTÃO COMETENDO CRIME POR CIMA DE CRIME. TODO DIA 

RECEBENDO MULTA DA JUSTIÇA ELEITORAL, POR CONTA DE ESTA 

SERVINDO AO GRUPO POLITICO. NA VERDADE TODOS SABEM QUE UMA 

RADIO COMUNITÁRIA TEM QUE SERVIR A COMUNIDADE, DIFUSÃO DA 

CULTURA E NÃO A PROMOÇÃO DA POLITICA. O DEBATE POLITICO É 

IMPORTANTE SIM, NÃO A POLITICAGEM. AFIRMOU TAMBÉM QUE NÃO É 

MAIS SUPLENTE, E SIM VEREADOR DESDE O DIA 21 DE NOVEMBRO DE 

2019, ASSUMIU E TODOS SABEM O QUE ACONTECEU, NÃO FOI POR 

NENHUM ATO DE PUXAR TAPETE, E SIM POR QUE O EX – VEREADOR BETO 

FOI CAÇADO POR CORRUPÇÃO ELEITORAL (COMPRA DE VOTOS) NA 

VÉSPERA DE ELEIÇÃO. COMPROVADA PELO TRIBUNAL REGIONAL 

ELEITORAL, PELO ÓRGÃO COLEGIADO E QUE INCLUSIVE ESTA IMPUGNADO 

E A POPULAÇÃO SABE QUE ELE NÃO VAI PODER SER CANDIDATO, ONDE O 

MESMO ANDA FALANDO QUE SERÁ. ENTÃO FEZ AS SEGUINTES PERGUNTAS 

É ESSE GRUPO THIAGO SANTA FÉ QUE VOCÊ SERVE? POR QUE NA RADIO 

PALMARES VOCÊ NÃO FALA ISSO? A POPULAÇÃO PRECISA SABER ESSAS 

COISAS, PORQUE NÃO NOTICIAR ESSES FATOS? AFIRMOU QUE NÃO TEM 

NADA A ESCONDER, NADA A TEMER. SENDO SÓ PALAVRAS DE DESABAFO 

PESSOAL, POIS É PRECISO FALAR PARA QUE A POPULAÇÃO SAIBA QUEM 

SÃO AS PESSOAS. TERMINOU SUAS PALAVRAS AVISANDO QUE NÃO IRAR 

ENTRAR NO JOGUINHO DELE, NÃO SABE A QUEM ESTA SERVIDO NESSE 

MOMENTO PARA QUERER O ATACAR, MAS NÃO IRAR SAIR DO SERIO, NÃO 



IRAR BEBER DESSE VENENO, VAI DEIXA –LO BEBER SOZINHO. SABENDO 

QUE AINDA FALTAM ALGUNS DIAS PARA ELEIÇÃO E MUITAS COISAS IRÃO 

SURGIR, MAS A POPULAÇÃO PRECISA SABER SEMPRE A VERDADE. A 

PARTIR DO MOMENTO QUE ATINGIR A ORDEM E A IMAGEM DAS PESSOAS, 

PASSARA A RESPONDER JUDICIALMENTE E CRIMINALMENTE POR UM 

PROCESSO DE REPARAÇÃO, DEIXOU BEM CLARO QUE NÃO TEM INIMIGOS E 

SE VIER ALGUMA COISA TODOS JÁ SABERÃO DE ONDE PARTIU. NA 

SEQUÊNCIA, COM A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO JOSÉ, 

QUE INICIOU SUAS PALAVRAS FALANDO PARA O VEREADOR ISAEL QUE 

ESTA DO SEU LADO E QUE PODE CONTAR COM ELE, E QUE AS PESSOAS 

TEM QUE TER LIMITES, RESPEITAR AS AUTORIDADES, POIS VEREADOR É 

UMA AUTORIDADE MUNICIPAL. FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO 

A TODOS, E QUE TODOS VOLTEM SEMPRE. NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, 

TENDO SIDO CONVOCADO OS SENHORES VEREADORES E TODOS OS 

MUNÍCIPES A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE 

ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 23 DE OUTUBRO DE 2020, ÀS 10:00H NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, 

SEBASTIÃO VASQUES DO NASCIMENTO, 1º SECRETÁRIO, LAVREI A 

PRESENTE ATA. 

      


